

Cortadas sus principales carreteras, la Comandancia de Grado se abandona que abandona Grados

LA LEGALIDAD, VICTORIOSA

El Parlamento de la República ratifica todos los actos del Gobierno

La legalidad no tiene más que un medio de expresión. Esto es lo que ha venido a demostrar la sesión de ayer del Parlamento de la República, institución suprema de la soberanía nacional, nacida del libre ejercicio de las funciones constitucionales del pueblo español. Es también la demostración más elocuente de la continuidad del régimen, republicano y democrático, y de la inquebrantable voluntad del país de no permitir que la legitimidad de su vida pública desaparezca, envuelta en el torbellino de pasiones y apetitos que desencadenaron esta sangrienta guerra civil.

En estos momentos, bien entrados ya los cuatro meses de lucha, en que el mundo contempla el esfuerzo singular del pueblo madrileño y del pueblo español, la República confirma la existencia de una vida constitucional lozana y vigorosa. Funcionan, teniendo en cuenta las exigencias del día y las circunstancias particulares de un país en guerra, con normalidad todas sus instituciones fundamentales. Ni una sola ha sido superada, como se diría usando el lenguaje de una revolución o contrarrevolución triunfante. Y ni una sola ha quedado al margen de la marcha misma de los acontecimientos.

Hallamos aquí la afirmación más rotunda de que la justicia y la razón están totalmente de nuestra parte. La República y el Frente Popular triunfante en las elecciones de Febrero están en pie de guerra, no por su voluntad sino por el impulso de impulsos o caprichos en los que quiso la rebelión justificar su existencia. Continúan desarrollando la misma vida y actividades idénticas todas las instituciones y los organismos que surgieron de las urnas, como el pueblo lo había querido y dispuesto. Todos los actos de un Gobierno legítimo y constitucional son referendados y aprobados por un Parlamento de elección popular.

Una vez más, la sesión celebrada ayer por las Cortes de la República deshace todos los argumentos especiosos de quienes, sobre todo fuera de España, gustan de ridiculizar al pueblo que lucha en defensa de derechos tan legítimos, que en otros países de mayor solera democrática ya no se alude siquiera a ellos, por ser verdades harto evidentes. España atraviesa hoy por las experiencias de una lucha de consolidación republicana y democrática como las que han vivido hace muchos años otros países.

¿Sería demasiado el pedir a otros Gobiernos que toleran el crimen internacional que en España se está cometiendo con la intervención de Alemania y de Italia que presten atención a lo que esto supone? Frente al enemigo de casa, el pueblo español, triunfante en las elecciones de Febrero, hubiera salido triunfante de esta bárbara sublevación en pocos días. Pero frente al aparato militar de Alemania y de Italia no le queda más recurso que exponer su caso ante la opinión mundial con franqueza y con sinceridad.

El mismo Gobierno—o una continuación legítima de aquél—, el mismo Parlamento, el mismo presidente de la República, las mismas instituciones, en definitiva, con las que los países y Gobiernos del mundo sostuvieron relaciones amistosas y cordiales hasta el 17 de julio, aparecen hoy, más de cuatro meses después de haber estallado el movimiento fascista que pretendía poner fin a la legalidad constitucional de España, ejerciendo los mismos poderes y las mismas atribuciones. ¿Es que esto no dice nada? ¿O es que, ante la inexplicable agresión de que han sido objeto, han perdido el mundo la sensibilidad?

España, en su heroica y triunfante defensa de la legalidad, está sirviendo de ejemplo al mundo, que en estos años azarosos de la postguerra se ha dejado arrastrar hasta hallarse hoy al borde del abismo que abrieron las agresiones injustificadas del fascismo. Y pide, porque tiene derecho a ello, al haber demostrado plena y categóricamente de qué lado están la razón y la justicia, que no se permita que estas agresiones continúen.

SE APROXIMA EL FINAL DE LA REBELION EN ASTURIAS EN EL DURO CASTIGO DE AYER, EL ENEMIGO SACRIFICÓ VARIAS COMPAÑIAS PARA CONTENER NUESTRO IMPETUOSO AVANCE

Los facciosos emigran ante el convencimiento de su derrota

Bilbao, 1.—Se ha sabido que desde hace cuatro o cinco días, numerosos derechistas se internaban en Francia, unos en automóviles y otros cruzando a pie el puente internacional. También se ha sabido que las autoridades facciosas han prohibido la emisión de billetes y otros cruzando a pie el puente internacional. También se ha sabido que las autoridades facciosas han prohibido la emisión de billetes y otros cruzando a pie el puente internacional. También se ha sabido que las autoridades facciosas han prohibido la emisión de billetes y otros cruzando a pie el puente internacional.

En el sector del Escampero, lanzó una lluvia de metralla sobre el enemigo, obligándole a una constante movilidad, para evitar el blanco de nuestros cañones. Ha sido un día glorioso para la artillería leal. Después de esta preparación artillera entró en juego nuestra infantería, que mantuvo cuatro horas de combate, con el único objeto de tener en jaque al enemigo mientras se desarrollaban otras operaciones no lejos de aquí.

Al sur de Grado tuvo lugar un combate verdaderamente terrible. Creía el enemigo que era suya para siempre la iniciativa de atacar, y ahora se encuentra con la contrariedad de tener que defenderse a la desesperada y prepararse para salir de Grado con su Comandancia al hombro, para salvarla de nuestros fuegos. El enemigo ha tenido que sacrificar hoy compañías tras compañías, bajo los fuegos de nuestras ametralladoras, para caer después los fugitivos bajo la acción de los cañones. Los milicianos han llegado en avance arrollador hasta los mismos parapetos de los facciosos, sembrando en ellos la muerte con el certero lanzamiento de bombas de mano. A media noche continuaba encarnizado el combate, y se cree que se prolongará hasta bien avanzado el nuevo día.

Por la parte de Occidente, la columna de Trabanco ha ocupado el importante pueblo de Soto de los Infantes, al sur de Salas. Tiene gran importancia este pueblo por ser el punto de partida para cortar a los rebeldes la carretera que une a Salas con Tineo, dificultando más el aprovisionamiento de Grado y Oviedo.

Otra brillante operación se llevó a cabo por la columna de Higinio Carrocera que logró cortar la carretera de Cornellana a Salas, poniendo en duro aprieto las comunicaciones de los rebeldes con Galicia.

Al conocerse el resultado de las operaciones de hoy se ha producido en Asturias intensa emoción. La jornada cons-

Esta tarde hablará el ministro de Justicia

Valencia, 1.—Mañana por la tarde dará una conferencia en el teatro Apolo, sobre el tema "¿Qué hay que hacer para ganar la guerra?", el ministro de Justicia.—Febus.

Valencia, 1.—Ha marchado a Barcelona el ministro de Justicia, para tratar de cuestiones relacionadas con la marcha de las operaciones de guerra.—Febus.

VISADO POR LA CENSURA

Titule un éxito completo para nuestras armas, y podemos asegurar que éste es el preludio de lo que se avecina.—Febus.

Hans Beimler, comisario político de los batallones alemanes, muere en la defensa de Madrid

Había sido diputado del Reichstag y logró fugarse del campo de concentración de Dachau

Durante las operaciones que ayer se llevaron a cabo en la Ciudad Universitaria, perdió la vida en la defensa de Madrid una de las figuras de mayor relieve en el panorama antifascista europeo, Hans Beimler. Con este motivo, sus compañeros de lucha le dedican el siguiente recuerdo:

"El 1.º de diciembre, a la una y media de la tarde, cayó heroicamente, en primera línea, el comisario político de los dos batallones alemanes, Hans Beimler, ex diputado del Reichstag, miembro destacado del Comité Central del Partido Comunista de Alemania. Cuando le alcanzó la bala que le mató se dirigía a las posiciones de una de sus compañías, distante del enemigo unos cincuenta metros. Desaba hablar con sus camaradas, por cuyo bienestar se solía preocupar personalmente. Pasaba por una zona que ha-

IMPRESION DE MADRUGADA

La iniciativa correspondió ayer a las tropas republicanas

Que la iniciativa corra a cargo de ejército o de otro es cosa fundamental en la guerra. A veces, más que avances espectaculares sin un fin práctico inmediato.

En los sectores de Madrid ayer correspondió por completo a las fuerzas republicanas. El enemigo se vio sorprendido en sus posiciones por nuestro fuego de más fuerza, siempre impuesto. En otros sectores, como pudo y resistió hasta donde le permitieron sus fuerzas.

Donde el combate adquirió caracteres de más dureza, siempre impuesta por nuestras tropas, fué en la Casa de Campo. Y allí fue, naturalmente, donde tuvimos mayores ventajas, consistentes al final de la jornada, en un notable mejoramiento de nuestras líneas.

Pero lo que acaso sea más destacado de todo el día fué la actuación de nuestra artillería. Cada día más numerosos mejor servido, ayer realizaron un trabajo más eficaz que sus tiros certeros y seguros en todo momento. Concentraciones enemigas desechadas, objetivos concretos batidos, protegiendo el avance de nuestras infanterías, pueden asegurarse que fué desperdiciado un solo disparo, grandioso de todos el mejor resultado obtenido. Un miliciano nos decía riendo, por la noche, refiriéndose a los disparos que se realizaron con tanta precisión y eficacia por nuestras fuerzas: "Mezclas la granada por una ventana y seguida empezó a salir humo por la chimenea". La frase revela por sí sola la precisión de nuestros artilleros.

También en otro sector logramos ventajas sensibles, arrebatando al enemigo casi por completo, uno de los reducidos más importantes de los que el enemigo pone más empeño en conservar, el privilegiado de su emplazamiento.

Igualmente nos correspondió la iniciativa en el sector de Pozuelo, donde conquistaron algunas trincheras enemigas después de ocasionar grandes bajas a los facciosos.

Nuestra Aviación vigiló constantemente sobre la ciudad, y la enemiga, desde de contumacia, aprovechó la oscuridad de la noche para dejar caer algunas bombas sobre nuestras líneas.

NUESTRA ARTILLERIA DESARTICULO EL ATAQUE ENEMIGO

Las Milicias realizaron un brioso avance. El enemigo tuvo que acudir a sus fuerzas de reserva

PARTE OFICIAL DE GUERRA DE LAS 21,45

FRENTE DEL CENTRO.—Las tropas de la República han castigado hoy duramente a las hordas facciosas. Desde las primeras horas de la madrugada nuestra artillería empezó a cañonear intensamente las posiciones fascistas con nutrido fuego, acabando de desarticular el ataque que ayer fué contenido y rechazado. Nuestras tropas empezaron el combate en el sector Húmera-Pozuelo, desalojando a los facciosos de sus posiciones, presionándolos con intenso fuego de fusil y ametralladora. Los rebeldes cedían el terreno ante el fuego de nuestras líneas, impotentes para contener la avalancha de nuestras bravas Milicias, hasta el punto de tener que acudir el enemigo a las fuerzas de reserva. El ataque se genera-

Disposiciones de la "Gaceta"

La Escuela de Hidros de Barcelona se traslada a San Javier

Valencia, 1.—La "Gaceta" de la República publica una orden del ministerio de Hacienda disponiendo que el Comité de gestión que ha de tener a su cargo la administración de la Compañía Arrendataria de Tabacos esté constituido por representantes de los empleados administrativos, operarios, tabaqueros de Canarias, mecánicos, obreros expendidores, funcionarios del resguardo de vigilancia y servicio de Cultivo de Tabaco.

De Marina y Aire se inserta una orden destinando al grupo de cazas y aviones de Aviación pilotos don José Cuartero, don Emilio Valero y don Anamias San Juan.

Otra creando una escuadrilla para depósito de aviones afecta al Parque de aeródromo de los Alcázares, que será mandada por el capitán don Ricardo Moreda.

Otra disponiendo que la Escuela de Hidros de aviación pesada que reside en San Javier.

Otra nombrando jefe de la misma al oficial don Juan José Armario Álvarez y otra ascendiendo a teniente coronel al comandante de Infantería de Marina don Emilio González en comisión a los méritos de guerra contraídos mandando la columna de marinos que combatió en el sector de Usera, del frente de Madrid, con la antigüedad de 11 de noviembre.

Por una orden de Gobernación se dispone que el teniente de la Guardia Nacional Republicana don Francisco Marco Chilet pase destinado al ministerio de Marina y Aire como observador de aeroplano.

Igualmente de Gobernación se publican unas largas listas de guardias, cabos, sargentos, suboficiales y tenientes de Asalto a quienes se concede ascenso por su comportamiento en acciones de guerra unos y otros por su lealtad y adhesión al régimen.—Febus.

IMPRESION DE MADRUGADA

La iniciativa correspondió ayer a las tropas republicanas

Que la iniciativa corra a cargo de ejército o de otro es cosa fundamental en la guerra. A veces, más que avances espectaculares sin un fin práctico inmediato.

En los sectores de Madrid ayer correspondió por completo a las fuerzas republicanas. El enemigo se vio sorprendido en sus posiciones por nuestro fuego de más fuerza, siempre impuesto. En otros sectores, como pudo y resistió hasta donde le permitieron sus fuerzas.

Donde el combate adquirió caracteres de más dureza, siempre impuesta por nuestras tropas, fué en la Casa de Campo. Y allí fue, naturalmente, donde tuvimos mayores ventajas, consistentes al final de la jornada, en un notable mejoramiento de nuestras líneas.

Pero lo que acaso sea más destacado de todo el día fué la actuación de nuestra artillería. Cada día más numerosos mejor servido, ayer realizaron un trabajo más eficaz que sus tiros certeros y seguros en todo momento. Concentraciones enemigas desechadas, objetivos concretos batidos, protegiendo el avance de nuestras infanterías, pueden asegurarse que fué desperdiciado un solo disparo, grandioso de todos el mejor resultado obtenido. Un miliciano nos decía riendo, por la noche, refiriéndose a los disparos que se realizaron con tanta precisión y eficacia por nuestras fuerzas: "Mezclas la granada por una ventana y seguida empezó a salir humo por la chimenea". La frase revela por sí sola la precisión de nuestros artilleros.

También en otro sector logramos ventajas sensibles, arrebatando al enemigo casi por completo, uno de los reducidos más importantes de los que el enemigo pone más empeño en conservar, el privilegiado de su emplazamiento.

Igualmente nos correspondió la iniciativa en el sector de Pozuelo, donde conquistaron algunas trincheras enemigas después de ocasionar grandes bajas a los facciosos.

Nuestra Aviación vigiló constantemente sobre la ciudad, y la enemiga, desde de contumacia, aprovechó la oscuridad de la noche para dejar caer algunas bombas sobre nuestras líneas.

El jefe del Estado Mayor del Centro felicita al general Miaja, a la Junta de Defensa y a las fuerzas que defienden Madrid

El general jefe del Estado Mayor V. E. despliega toda la Junta de Defensa del Ejército de operaciones del Centro de España ha dirigido al general Miaja el siguiente telegrama:

"Felicitamos al general V. E. por los esfuerzos que constantemente pone en práctica para mantener íntegramente las posiciones que ocupan las fuerzas de su mando, que tan valerosamente se están comportando, haciendo estériles los esfuerzos desplegados por el enemigo para apoderarse de la capital de la República. Seguro estoy de que la emoción que siento en estos momentos por su brillante actitud y por sus sacrificios, los comparte el pueblo entero, que sabe agradecer siempre lo que por su beneficio se hace. Estoy orgulloso de su labor y de la que juntamente con

Ministerio de Sanidad

Normas para el reconocimiento de enfermos

El ministerio de Sanidad hace público lo siguiente:

"Se advierte a todos los enfermos civiles que se presenten a reconocimiento médico en este ministerio para su evacuación de acuerdo con las normas dictadas, que deben proveerse, además del certificado médico, de todos los comprobantes posibles de su identidad (carné de identidad, pasaporte, etc.), sin cuyo requisito no podrán ser reconocidos.

Este reconocimiento se hará todos los días, de once a una, por la mañana, y de cuatro a seis, por la tarde, y en el despacho número 26 del piso segundo del ministerio, calle de Fernando el Santo, 26.



Hans Beimler no había estado bajo fuego. Pero de repente se oyó un tiro. Beimler se llevó la mano al corazón, gritó "¡Ay!", y luego "Frente Rojo", y se desplomó.

TESTIMONIO DE GRATITUD DE LA 11.ª BRIGADA INTERNACIONAL

"Nos comprometemos a luchar encarnizadamente -- dice -- al lado de este pueblo generoso"

La 11.ª Brigada Internacional nos pide que hagamos patentes los motivos de agradecimiento que tiene por las demostraciones de afecto que recibimos del pueblo español, a cuyo lado lucha con singular entusiasmo y con heroísmo inigualado para afirmar los lazos de solidaridad entre todos los pueblos, que se expresan en la siguiente nota:

"El pueblo español ha demostrado en muchas ocasiones su entusiasmo y su agradecimiento por la actuación de las Brigadas Internacionales que luchan aquí en el frente de Madrid. Queremos rendir un público homenaje a esas muestras de simpatía que sellan la fraternización entre los representantes de los pueblos europeos y los valientes luchadores españoles, inclinando a intensificar nuestra acción para aplastar el monstruo fascista que lleva de sus garras criminales sobre este país. Dos casos concretos de esa solidaridad nos han sido demostrados con los siguientes hechos:

La 11.ª Brigada Internacional recibió del Comité de obreros y empleados de la Ciudad Universitaria un donativo de 2.500 pesetas, que se invirtieron inmediatamente en la compra de alimentos para los heridos que se encuentran en el Hospital Obrero, habiendo, naturalmente, participado en la distribución los heridos españoles hospitalizados allí.

El partido socialista de Alicante hizo a nuestra Brigada Internacional un donativo de café, chocolate y tomate en conserva. La delegación que acompañaba esos donativos ha querido expresar, en nombre del partido socialista de Alicante, su profundo agradecimiento a los representantes del Frente Popular europeo que ofrecen su sangre para la causa común de libertad y de paz.

La 11.ª Brigada Internacional envía sus

El Frente Popular de Europa

Homenaje a la Columna Internacional

Hemos recibido la siguiente nota, a riesgo de publicación:

"Entre las ayudas recibidas por el pueblo español en su lucha antifascista, pocas, por no decir ninguna, tan efectiva como la que vienen prestando las brigadas que forman el Frente Popular europeo. Estas ayudas, que dependen, no del armamento que poseen, con ser éste magnífico; sino de su bravura, con ser extraordinario; y de su espíritu, que es el espíritu del Frente Popular europeo; ese espíritu que en Madrid, a través de los miles de libros de Europa, y aun en los campos de guerra, en contraste con la indiferencia de la enemiga de sus Gobiernos respectivos, demuestran en mil formas la existencia de ese espíritu de solidaridad que auténtica España; espíritu que se tangible en sus bravos luchadores de la Columna Internacional, avanzada del Frente Popular europeo, que ayuda a los madrileños de Madrid a cavar la tumba del fascismo.

Por todo ello, el Frente Popular de Europa, a través de sus representantes en las facciones europeas que la capital de la República, Madrid, junto a los que luchan, captado, como no podía menos, de un espíritu precioso que con ellos quiere rendirles el homenaje que por su merecimiento les corresponde. El Frente Popular de Europa, a través de sus representantes en las facciones europeas que la capital de la República, Madrid, junto a los que luchan, captado, como no podía menos, de un espíritu precioso que con ellos quiere rendirles el homenaje que por su merecimiento les corresponde.

El homenaje tendría dos aspectos diferentes: de todos los batallones de lucha antifascista que actúan en el sector de Madrid se solicitarán pliegos de firmas en señal de adhesión a la Columna Internacional, que serán recogidos en su día a la Columna Internacional.

El otro aspecto, para todos los batallones de la retaguardia, así como para los batallones antes citados, queda abierta una suscripción, cuyo importe se consignará, entre otras cosas, a la confección para cada una de las brigadas, de banderines con escudo de Madrid. Los pliegos recordarán la gloriosa gesta de la Columna Internacional.

Los donativos se reciben en el domicilio del Frente Popular, Jorge Juan, 20, principal, y en todas las organizaciones que forman parte del mismo.

Antifascistas todos! Demostred la nobleza de Madrid. Que vuestro batallón sea el que envíe mayor número de firmas y donativos a Madrid. Que nadie de la retaguardia deje de entregar su día a día.

Por el Frente Popular de Europa y el Frente Popular europeo! Todos los batallones activos en el homenaje!"

La Aviación leal bombardeó ayer la estación de Algeciras y los aeródromos de Salamanca y Cáceres

Por dos veces puso en fuga a la Aviación facciosa, que intentaba bombardear Madrid

Valencia, 1.—El parte del ministerio de Marina, facilitado a las ocho de la noche, dice:

"Una patrulla de bimotrices bombardeó la estación de Algeciras, donde se encontraba un tren cargado de pertrechos. El tren fué destruido, incendiándose el sustrato de Salamanca. El bombardeo se hizo con gran precisión. Una casa cercana al campo, que se utilizaba para guardar material, fué incendiada. Otra escuadrilla bombardeó, a las tres de la tarde, algunos objetivos militares en Cáceres. Sobre Madrid se prestaron por la mañana y por la tarde constantes servicios de vigilancia. A las once salieron 20 aparatos de caza por encontrarse sobre Madrid tres Junkers, a los cuales atacaron aquellos. A uno de los aparatos enemigos se le incendiaron los motores, y al despegar dejó una gran columna de humo. Desde luego los Junkers se vieron imposibilitados de bombardear la ciudad, como era su objeto. A las cinco menos cuarto de la tarde salieron 38 cazas nuestros por haberse recibido aviso de que 14 aparatos de caza y cinco de bombardeo se disponían a realizar un ataque sobre el casco urbano de Madrid. Los aviones enemigos no pasaron de nuestras líneas, y desde luego sus cazas retrocedieron, sin aceptar combate.—Febus.

Hoy se reúne la Gestora provincial

Esta mañana, a las once, celebrará sesión la Comisión gestora de la Diputación Provincial, en el Instituto de Puericultura, pabellón Zorrilla.

Es abatido en Málaga un trimotor faccioso

Málaga, 2 (3 m).—Fuerzas del batallón Pablos Iglesias, que guardaban el frente del Coto, lograron abatir un trimotor faccioso, que fué a caer en territorio enemigo entre Ardales y Peñarubia. Desde su irrupción en Málaga se han observado como rebeldes extrañan de entre los restos aviones abatidos los cadáveres de los tripulantes.—Febus.

Es abatido en Málaga un trimotor faccioso

Málaga, 2 (3 m).—Fuerzas del batallón Pablos Iglesias, que guardaban el frente del Coto, lograron abatir un trimotor faccioso, que fué a caer en territorio enemigo entre Ardales y Peñarubia. Desde su irrupción en Málaga se han observado como rebeldes extrañan de entre los restos aviones abatidos los cadáveres de los tripulantes.—Febus.

Ya se ve: el fascismo no entrará en Madrid. La acometividad de nuestros combatientes, dirigidos acertadamente por el Gobierno legítimo y la Junta de Defensa—representación de todas las organizaciones del Frente Popular—, lo está impidiendo

REDACCION Y ADMINISTRACION: Alfonso XI, 4.—Teléfono 21090 SUSCRIPCIONES.—MADRID: 3,50 pesetas al mes PROVINCIAS: 10,50 al trimestre; semestre, 21; al año, 42

Madrid despertará la justa admiración de las democracias del mundo entero

Lo declaró el jefe del Gobierno en la sesión parlamentaria celebrada ayer, añadiendo que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos

En el salón de actos del Ayuntamiento de Valencia, habilitado para el momento, se celebró una reunión de los señores de las Cortes de la República...

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

En el momento de la declaración de guerra, el jefe del Gobierno, don Largo Caballero, se levantó y dijo: "Yo declaro que la República no se detendrá ante una posible revisión del Estatuto de Marruecos..."

Llegan a Barcelona voluntarios de la Brigada Internacional

Barcelona, 1.—A la una de la tarde han llegado voluntarios que se dirigen a Madrid para engrosar los contingentes de la Brigada Internacional...

En los frentes de Vasconia En una operación de tanteo, nuestras fuerzas penetraron en Villarreal

Bilbao, 1.—A causa de la densa niebla y del temporal de lluvias la Aviación leal no pudo actuar esta mañana en los frentes del Norte...

VOTO DE CONFIANZA

Se da lectura a una proposición incidental de confianza al Gobierno. El señor OSORIO y TAFALL la defiende brevemente, y añade que se deben aplazar las sesiones de Cortes hasta que sepan cuáles sean las condiciones que se imponen...

UN PUEBLO DUENO DE SUS DESTINOS

Seguidamente, el señor MARTINEZ BARRIO dice: "Señores diputados: Por segunda vez, desde que se inició la insensata y criminal rebelión militar que padecemos España, se ha ratificado, clamorosa y unánime, por los diputados su adhesión y confianza al Gobierno..."

LA AVIACION FACCIOSA bombardea Alicante

Alicante, 1.—El sábado, a las siete de la tarde, se produjo un ataque general de la aviación fascista, anuncio de una inmediata incursión de aviones fascistas. Minutos después apareció el primer aparato del enemigo...

PARTE DE GUERRA DEL FRENTE ARAGONÉS

Nuestras fuerzas hostilizan a los facciosos en todos los sectores. Barcelona, 1.—El comunicado del consejero de Defensa dice: "Sector de Huesca.—En los reconocimientos ofensivos realizados en la zona de Banastá se han librado breves combates de patrullas, y las nuestras lograron hacer huir a las facciosas..."

Para aplastar al fascismo Algunos agraciados con el premio mayor hacen donación de 350.000 pesetas

Barcelona, 1.—Esta mañana, el presidente de la Audiencia hizo entrega al consejero de Justicia de las 850.000 pesetas donadas por algunos agraciados con el premio mayor del sorteo de mayo último. El consejero hizo resaltar la trascendencia del hecho, dado que se destina este dinero al aplastamiento del fascismo...

CARTELERIA

IZQUIERDA REPUBLICANA DE CATALUÑA INTENSIFICA SU CAMPAÑA CONTRA EL FASCISMO. Barcelona, 1.—El Consejo permanente de Izquierda Republicana de Cataluña acordó comenzar inmediatamente la campaña en favor de la guerra contra el fascismo, aprovechando todos los medios de difusión...

La lucha en España se está transformando en guerra mundial

Washington, 1.—El "Washington Post" publica un editorial en el que apoya el llamamiento hecho por Madrid a la Sociedad de Naciones...

CONSEJEROS DE LA JUNTA DE DEFENSA, A VALENCIA

Esta madrugada han salido con dirección a Valencia los consejeros de la Junta de Defensa de Madrid, camaradas Carreño y Saura. Les acompañan en su viaje algunos miembros de la Junta Municipal de la Agrupación de Izquierda Republicana de Madrid.

BANCO DE ESPAÑA

14.º sorteo para la amortización de la Deuda al 4 por 100, R. D. de 27 de Junio de 1908, canjeada por la de 1929. 32.º sorteo para la amortización de las Deudas al 3 y 4 por 100, sin impuesto, R. D. de 15 de Marzo de 1928. 1.º sorteo para la amortización de la Deuda al 5 por 100, sin impuesto, emisión de 22 de Octubre de 1926. 1.º sorteo para la amortización de la Deuda al 5 por 100, sin impuesto, emisión de 19 de Enero de 1927. 25.º sorteo para la amortización del Empréstito del Patronato Nacional del Turismo, al 5 por 100, emisión de 15 de Enero de 1929. 2.º sorteo para la amortización de las Deudas ferroviarias del Estado, al 5 por 100, emisión de 7 de Octubre de 1925 y la del 450 por 100, emisión de 1.º de Abril de 1928. 12.º sorteo para la amortización de la Deuda al 450 por 100, emisión de 1.º de Enero de 1929.

Debido a acomodarse la amortización a lotes cabales, corresponde amortizar en este trimestre, que vencerá el 1.º de Enero próximo, la suma de setecientas setenta y cinco mil pesetas, por los títulos emitidos de la Deuda al 4 por 100, en virtud del R. D. de 27 de Junio de 1908, canjeados por los de 1.º de Julio de 1929; dos millones setecientas veinticinco mil pesetas, por los de la Deuda al 3 por 100, sin impuesto, emitidos por los de la Deuda al 4 por 100, cuyos títulos de estas dos últimas Deudas, han sido emitidos por el R. D. de 15 de Marzo de 1928; trescientas mil pesetas, por los de la Deuda al 5 por 100, sin impuesto, emisión de 22 de Octubre de 1926; cuatro millones quinientos mil pesetas, por los de la Deuda al 5 por 100, sin impuesto, emisión de 19 de Enero de 1927, seiscientas noventa mil pesetas, con arreglo al cuadro de amortización, publicado en la Gaceta de Madrid fecha 7 de Julio de 1936, por los títulos emitidos en 1929, por el Patronato Nacional del Turismo; un millón de pesetas, por los de la Deuda ferroviaria amortizable del Estado al 5 por 100, emisión de 1925; seiscientas setenta y cinco mil pesetas, por los de la Deuda ferroviaria amortizable del Estado al 450 por 100, emisión de 1928; y un millón de pesetas, por los de la Deuda ferroviaria amortizable del Estado, al 450 por 100, emisión de 1929, siendo sus cuadros respectivos los siguientes:

Emisión de 1908, al 4 por 100, canjeada por la de 1929

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1908-1929 debt issue.

Emisión de 1928, al 3 por 100, sin impuesto.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1928 debt issue.

Emisión de 1928, al 4 por 100, sin impuesto.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1928 debt issue.

Emisión de 1926, al 5 por 100, sin impuesto.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1926 debt issue.

Emisión de 1927, al 5 por 100, sin impuesto.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1927 debt issue.

Patronato Nacional del Turismo al 5 por 100, Emisión de 1929.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1929 tourism debt issue.

Deuda ferroviaria amortizable del Estado al 5 por 100, Emisión de 1925.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1925 railway debt issue.

Deuda ferroviaria amortizable del Estado al 450 por 100, Emisión de 1928.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1928 railway debt issue.

Deuda ferroviaria amortizable del Estado al 450 por 100, Emisión de 1929.

Table with 10 columns: BOLAS, TITULOS, CAPITAL, etc. for the 1929 railway debt issue.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Todas las palabras, 0,10 pesetas, sin limitación, más 0,10 pesetas por inserción, en concepto de timbre

EMBARAZOS. Embarazo, menestruación, regla interrumpida. Precios económicos. CONSULTAS. Embarazo, menestruación, regla interrumpida. San Bernardo, 50. ENFERMEDADES. Embarazo, menestruación, regla interrumpida. San Bernardo, 50. ENFERMEDADES. Embarazo, menestruación, regla interrumpida. San Bernardo, 50.

Madrid. Ingenieros, Ayudantes, Portales, Arquitectos, Delinquentes. CLASES BASCO. Montero, 9. Oposiciones: Taquígrafos, Ayudantes, Madril, Tabacalera, Banco Hipotecario, Comercio, Cultura, Bachillerato, Caligrafía. VARIOS. EMBARAZO, menestruación, regla interrumpida. Consulta gratuita. San Bernardo, 50. APARATOS FOTOGRAFICOS. Marca acreditada "ESPIGA". Paseo Marqués, 3, teléfono 15141.

Los batallones de fortificación son el apoyo de nuestras Milicias. Canarada, cumple con tu deber inscribiéndote. Hay que unificar el trabajo de la fortificación como se unificaron los batallones de lucha. Ingresar en los batallones de fortificación es levantar una España fuerte sobre la ruina fascista. Inscripción en Carrera de San Jerónimo, número 38. Los fortificadores de hoy son los constructores de mañana.

Madrid, 27 de Noviembre de 1936. EL SECRETARIO, José Sma.